

云南省庆祝第三届中国医师节活动在昆明举行

# 弘扬抗疫精神 护佑人民健康

299人获“2020年度云南省优秀医疗卫生人员”光荣称号

弘扬抗疫精神，护佑人民健康。8月18日，云南省庆祝第三届中国医师节活动在昆明举行。省政府授予来自全省医疗卫生战线的299位同志“2020年度云南省优秀医疗卫生人员”光荣称号。

省委书记陈豪、省长阮成发、省委副书记王予波、省政协主席李江出席活动，为获奖代表颁奖，并为“国家县级公立医院基本标准达标医院”代表授牌。

今年的医师节，对我省广大医疗卫生人员有着特别的意义。新冠肺炎疫情发生以来，全省广大医疗卫生人员坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和指示批示精神，全面落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署，将遏制疫情蔓延扩散的责任扛在肩上，全力奋战在疫情防控工作一线，展现了医者仁心的道德风范、专业精湛

的医术水平，有力保障了全省各族群众生命健康安全，以实际行动为人民群众构筑起疫情防控的钢铁防线，涌现出一大批感人至深、可歌可泣的先进典型和感人事迹。

省政府在决定中提出，希望获奖励的同志珍惜荣誉，再接再厉，充分发挥模范带头作用，不断创造新的业绩，为保障人民生命健康贡献力量；全省广大医疗卫生人员要以获奖励的同志为榜样，不忘初心、牢记使命，刻苦钻研、精益求精，当好人民健康守护神。各地各单位要认真贯彻落实新时代卫生健康工作方针，牢固树立大卫生、大健康理念，切实加强卫生健康人才队伍建设，为保障人民群众生命健康、打造世界一流“健康生活目的地”、建设中国最美丽省份、谱写好健康中国的云南篇章提供坚强的人才保障。

参加活动的医疗卫生人员表示，这次医师节庆祝活动，既是荣誉的丰碑，也是崭新的起点。我们将始终坚持人民至上、生命至上，进一步增强职业荣誉感，以更高的政治站位，更加奋发的精神状态，在维护人民群众身体健康、推进健康云南建设的伟大征程中接续奋斗，把党和政府以及社会各界的关心关怀转化为增进云南人民健康福祉的生动实践。

副省长李玛琳宣读奖励决定。医疗卫生人员代表陈敏、代月娇、王胤佳、耿嘉蔚作大会发言。

赵金、宗国英、李小三、刘慧晏、张国华、和段琪、任军号、杨杰出席活动。省级有关部门和单位负责同志，优秀医疗卫生人员获奖代表、国家县级公立医院基本标准达标医院负责同志等参加。

本报记者 张寅 杨猛

1—7月  
全省房地产开发投资  
2306.56亿元  
同比增长12.9%

记者昨日从云南省统计局获悉，1—7月，全省房地产开发投资2306.56亿元，同比增长12.9%，增速较1—6月回落0.2个百分点。商品房销售面积2269.08万平方米，同比增长-4.2%，降幅较1—6月收窄2.7个百分点。

省统计局投资处首席统计师何明宝对1—7月全省房地产开发投资数据进行解读。数据显示，1—7月，全省房地产开发投资2306.56亿元，同比增长12.9%，增速较1—6月回落0.2个百分点。其中，住宅投资1665.44亿元，同比增长12.6%，增速较1—6月上升0.4个百分点。

1—7月，房地产开发企业房屋施工面积22157.71万平方米，同比增长0.6%，增速较1—6月回落0.8个百分点。其中，住宅施工面积14909.08万平方米，同比增长2.4%。房屋新开工面积4005.92万平方米，同比增长8.8%，增速较1—6月回落3.8个百分点。其中，住宅新开工面积2782.09万平方米，同比增长4.8%。房屋竣工面积507.85万平方米，同比增长-36.6%，降幅较1—6月收窄2.7个百分点。其中，住宅竣工面积346.64万平方米，同比增长-35.4%。

1—7月，房地产开发企业土地购置面积300.35万平方米，同比增长-3.0%；土地成交价款78.22亿元，同比增长11.0%。

就1—7月商品房销售和待售情况来看，我省商品房销售面积2269.08万平方米，同比增长-4.2%，降幅较1—6月收窄2.7个百分点。7月末，商品房待售面积1111.80万平方米，比6月末减少3.76万平方米。其中，住宅待售面积减少10.85万平方米，办公楼待售面积减少0.76万平方米，商业营业用房待售面积减少0.80万平方米。此外，1—7月，房地产开发企业到位资金1988.28亿元，同比增长9.9%，增速较1—6月上升4.3个百分点。

本报记者 罗宗伟

## 云南自贸试验区昆明片区招商大会举行 集中签约57个项目 总投资269亿元

8月18日，中国(云南)自由贸易试验区昆明片区招商大会在昆明举行。与华为公司、阿里巴巴教育科技、新希望集团等57家企业签约，总投资269亿元，涵盖智能制造、数字经济、总部经济、生物医药、金融服务等产业。

### 集中签约57个项目

据介绍，中国(云南)自由贸易试验区昆明片区设立挂牌以来，引进了普洛斯环普产业园、华为智慧园区、海康威视、河南保税跨境电商等多个重大项目，新增注册企业12560户，其中内资企业12506户、注册资本890亿元，外资企业54户、注册资本6.6亿美元。挂牌以来，集中签约了总投资230亿元的22个招商引资项目，先后2次集中开工了总投资300亿元的31个项目。

2019年，昆明片区实现主营业务收

入2068亿元、增长12.7%，首次跨上2000亿元新台阶；一般公共预算收入41亿元、增长8%；外贸进出口总额20.74亿元、增长12%；引进市外内资149亿元；实际利用外资1.1亿美元。今年1—6月，完成主营业务收入1190.3亿元，在全市开发(度假)园区中排名第一；一般公共预算收入20.7亿元，绝对值位列全市第三；实际到位市外内资101.8亿元，实际利用外资1.6亿美元，占全省的38%、全市42.5%，提前超额完成全年目标任务。

### 发布“1+3+N”政策

会上，云南自贸区昆明片区管委会正式发布最新制定的加强招商引资促进产业高质量发展系列政策“1+3+N”政策体系。

“1”指的是《加强招商引资促进产业高质量发展若干政策》，在加强招商引资方面，对实缴注册资本、入区贡献、招商平台、招商中介、招引高级人才等方面制定了具体的扶持措施；在促进产业高质量发展方面，明确了企业扩大投资扶持、稳存量添增量扶持、产业协作奖励、进出口补贴、融资扶持、企业认定奖励的范围和标准。

在《若干政策》中，记者看到，在招商引资的实缴注册资本奖励中，企业实缴注册资本达到5000万元以上且资金用于昆明经开区的内资企业，每1000万元给予10万元的奖励，单个项目奖励最高1000万元。上述企业为世界500强、中国500强和央企的，每1000万元给予20万元的奖励，单个项目奖励最高2000万元。

“3”指的是对人才、科技、知识产权等3个要素保障进行政策单列，为招商引资和产业发展提供有力支撑。

“N”指的是重点产业扶持政策，按自贸区产业发展导向，在普适性产业政策基

础上，分类制定了装备制造、数字经济、生物医药、航空物流及现代物流、跨境电商、金融服务业、文化创意等7个重点产业专项政策，形成重点产业发展“一产一策”。

据介绍，“1+3+N”系列政策，与自贸区昆明片区产业发展定位高度契合，进一步加大对主导产业和新业态的扶持力度，促进产业聚集发展、协同发展。政策借鉴发达地区的经验做法，每年将安排约6.7亿元资金进行政策兑现。同时，拓展受扶持的产业门类，降低对企业地方财政贡献额度的门槛要求，更多企业可以从中受益。

本报记者 朱婉琪

昆明市严查扶贫领域  
腐败和作风问题  
问责处理719人

18日，记者从昆明市召开的“决战脱贫攻坚 决胜全面小康”新闻发布会上获悉，截至目前，昆明市各级纪检监察机关共对扶贫领域腐败和作风问题问责处理719人、党纪政务处分536人，累计通报曝光典型案例600余起。昆明市各级纪检监察机关坚持在精准监督保障精准扶贫上下功夫，区分不同阶段、不同领域、不同层级脱贫攻坚任务，将昆明市划为3个贫困县、6个有脱贫攻坚任务县和7个市级主责部门三大类对象，开展精细化、有针对性的监督工作。同时，明确县级紧盯发生在群众身边的腐败问题、作风问题，积极采取直查直办等举措，提高监督质效，乡镇聚焦辖区内群众反映强烈的突出问题，结合本地实际，解决好具体问题，村级重点发动群众从下往上看，充分发挥群众监督作用。

本报记者 罗宗伟

开屏

开屏新闻App

理想生活 即刻开屏

